NMpeo6pa3oBaHus YMCNOBbIX MPppPaLMNOHANbHbIX

Bblpa>XeHUM
1. 1. Haiinure 3HaueHUE BbIpaKEHUS \/ 65% —562.
Pemenne.

BrmonanM npeobpazoBaHus:

V65% =562 = 1/(65+56) (65— 56) = /121-9 = 11-3 = 33,

OtBerT: 33.
2
2. 2. HalinuTe 3Haue€HHUE BBIpAKEHUS (2\127) .
Pemenmne.
BrimomHuM npeodpa3oBaHus:
747,
14 14 7
OTtBerT: 2.
3. 3. Haiinute 3nauenue seipaxenns (V13 —v/7)(V13+ V7).
Pemenmne.

BeimonauM npeodpa3oBaHus:

(V13 —VT)(V13+V7) =13 -7 =6.

OtBer: 6.
V2,8-1/4,2
4. 4. HaiinuTe 3HauY€HUE BBIPAXKCHUS L
V0,24

Pemenmne.
Brimonanm npeobpazoBaHus:

V2,842 2,842 28~42_\/@_7
V0,24 0,24 24 -
OtBerT: 7.

/.6 /.5 /3
. 5. Haii =—4/1z ] 4] =.
5. 5. Haiigute 3HaueHUE BBIPAXKCHHUS ( 37 7) 8

Pemenne.
Brimonanm npeobpazoBaHus:

OTtBerT: 2.

6. 6. HaliuTe 3HaueHHUE BhIpAXKEHUS



Pemenne.
BrimoauM nipeodpa3zoBaHus:
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V1 76
Otser: 1.
y V10- V16
7. 7. Halinute 3HaueHue BbIPaXKCHUS T

Pemienne.
BeimonanM npeobpazoBaHus:

/10-v/1 10-1
\/_05\/?:5 0-16 SE—n.

V5 5
OTtBerT: 2.
2
, (V13 +/7)
8. 8. Haiingute 3HaueHue BhIpaXKeHUsS] ~—————.
104++091

Pemenne.
Brimonanm npeobpazoBaHus:

(VIB+VT) 13420147 2042001 _ 2(10+V01)
10++/91 10++/91 10++v91  10++91

OTtBerT: 2.

9. 9. HalinuTe 3HaueHue BbIpaKeHUs 5 - V9./9.

Pemenne.
Brimonanm npeobpazoBaHus:

5.9.4/9=5.95"6 = 5.3 = 15.
OrBerT: 15.
10. 10. Haiinure 3HaueHne BRIpaXeHHs v/49 - v/49.
Pemenne.
BrinonHuM npeodpa3oBaHus:
V49 /49 = 493 495 = 49576 =492 = (72)2 =722 =7

OtBer: 7.
11. 11. HaiiguTe 3HaueHne BhIpaKeHUS (\/ 15—V 60) -V 15.

Pemenne.

3amernm, uto V415 = v/4-1/15 = 2/15. Tlostomy
(V15 —v60)- V15 = (V15 -2V15) - V15 = —V15- V15 = —15.

OrBer: —15.
12. 12. Haiiyiure 3Hauenue Boipaxenns (V63 — v/28) -v/7.



Pemenne.
[TocnenoBarenbHO MOJTyYaeMm:

(@-m)-ﬁz (3ﬁ_m).ﬁ=ﬁ-ﬁ=7.

OtBer:7.
13. 13. Haiiure 3nauenue Boipakenus (V54 —v/24)-1/6.
Pemenne.

IlocnenoBaTenbHO nojry4acm:

(x/5_4—\/ﬂ).\/6: (3%4%)-\/6:\/6-\/8:6.

Ilpusedem opyeoe peusenue

Nmeem:

(x/5_4—\/ﬂ)-ﬁ:\/5_4-ﬁ—\/ﬂ-\/6:@—x/ﬂ:m—lz:é.

OTBeT:6.

(8v3)*
R

14. 14. Haiinure 3HaueHNE BBIPasKEHUS

Pemenne.
Brimonaum npeobpazoBaHus:

(83 _ (64-3)

frg = 8 . 3 == 24.
8 8

OtBerT: 24.

15. 15. Haiiyure 3nadenne Buipaxkenns (V75 —/48)-v/12.
Pemenmne.

Nmeem:

(\/ﬁ—m) V2= (5@—4%) 2v3=v3-2V/3=6.

OTBeT:6.

16. 16. Haiinure 3nauenue Beipakenus (9axy — (—6xya)) : (3yax).

Pemenne.
YrpoctuM Beipakenue: (9axy — (—6xya)) : (3yax) = (9axy + 6axy) : (3axy) = 15axy : (3axy) =5

Ortser: 5
17. 17. Haiinure 3nayenue Beipakenus (Saxy — (—3xya)) : (4yax).

Pemenne.
Vpoctum Beipaxenue: (Saxy — (—3xya)) : (4yax) = (Saxy + 3axy) : (daxy) = 8axy : (daxy) =2

OTBeT: 2.



